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AR cA HSWRHYRATH 4HCAR OTH 116 TOARMB CAHHHI[BI BT 4HCAS

0% 110 MAAKRL @ARHHIBL, H HAOMAKB — YHCAR OTH [0 MAAKE!

CAMEHLEE B 4HCAR OTE 10 roakver eanmnusr. Huproro ahi-
craie ca s0Be Pa3APodA6anve wa nvenosansrh wnean. a avo-
poro — aplepauyauyanse.

a. Pasppobapanpe Ha UMCHOBAHBITDS Yneaa.

1. — 3a pa pasppobuys eAHO MPOCTO HMEHOBARO YHCAD HA
APYTO TIPOCTO HHEAO 01'h 10 MAAKE! eAHRHIE, 1LpBRO Tphéa Aa
HPHEABARMDBL €AHR HELOBR CAHHALA CLOL KOAKO 015 10 MaAkmT
& paBHA, 4€ TOrasH Af 10 yMHOKHMSL Ha 1hX1, H nponssepeniero
e ¢ HCKAHOTO pasppobeno 4wuncao. Ha npmv. wncaoro 32
Tpona AR Ca pasApobH Ha naper:  sanoto 1 orpowrn == 40
mapsy, 10 32 vp. X 40=1280 naps.

2. — CA0MHO AMENOBARO YHCAD PR3ADOCHBAMLL HA 4HCA0
orn nail MAAKBITE My €AHHHIEL TLi: pasapobrBaMel 0% chia
EAHHHI YHCAOTO HA YHCAO OTH Hail Maaksrh eauitusy, aoeab
Gaarasit CHYERTE 1Lit navbpensr ynean, 0 cymvara nMb e Gxae
HCKaHOTO “Heao, Ha upuy, ungaoro 3 wepban, 4 ann n 8 yaca
pasapobasa ca hii:

3 neakan = 3 XT an. =3 X T X 24 uac. H04 waca

4 a0 = 4324 uac, = .96 unca
.8 uac. — . .8 uaca
nant 3 nepaban -4 ann “~ 8 une. = 608 uaca,

Toii 1 2 wanraps, 14 okst u 275 apamst pasppoGass ca
eT0 KAKD

2 wanTaps == 2X 44 oxrm == 2 X 44 X400 ap. = 35,200 ap.

14 oxni == 14X 400 ap. = .5,600 ap.
275 ap. =  .205 ap.
2 ganTaps - 14 okt - 275 ap. = 41,075 ap.

6. Mpbopbuwanbe HA UMeHOBAHBITDE YHMCAA.

1. — Hpocro HMEHOBANO YHEAO 0T M0 MAAKBL €AHHHIYAI
uphRPBILA €& Bb YHCAO 0T 1m0 roakmer €AHHHIIBL ThHH: HAi

{. Kaxs ca pasppodsapa mpocro nMeHOBaHO WHCA0? — 2. Kanw
ca PABAPOOABA  CAOMHO MMEHOBAHO UHCAO HA HHCAO OTH HAll Maa-
kb My epumuupl? — 1. Hagp ca mpBBPHULA  HMEHOBAHO 4HCaAo
orb MO MAAKBl PAMHUILL BL YHeao OTH 10 FOABMBL eAHHMTE?
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